
Dr. Dézsi: Augusztus 1-tôl 45–50 ezer forinttal
megemeljük a bölcsôdei 
és az óvodai dolgozók munkabérét!
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Dr. Dézsi Csaba András szerint a tér és
a környezete gyalázatos állapotban
van, ami nem csoda, hiszen nagyjából

egyidős a színház épületével. Megérett a fel-
újításra, a rendbetétele szükséges.

A Győri Útkezelő Szervezet első körben az
aszfaltfelületek hibáit kezdi kijavítani. A
Czuczor Gergely utcában és a Bajcsy-
 Zsilinszky úton a járda, a kerékpárút nagy fe-
lületű részén aszfaltozási, javítási munkála-
tokat végeznek majd.

Tárgyalnak az E.on-nal – az épület környéki
közvilágítási oszlopok tulajdonosával –,
hogy a közel 20 méter magas, jelenleg ron-
da, rozsdás acél lámpaoszlopok korrózióvé-
delmét végezzék el és esztétikusan fessék
le. A bejáráson az is szóba került, hogy szeb-

MEGÚJULHAT A SZÍNHÁZ ELŐTTI TÉR
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

A színház előtti II. János Pál téren és a környéken tartott bejárást Győr polgármestere Máthé-Tóth Péterrel, a
Győri Útkezelő Szervezet vezetőjével és Marsovszky Adriennel, a belváros fejlődéséért felelős tanácsadóval.

bé, csinosabbá kell tenni a színházépület
környéki zöldterületeket. Az épület körüli
rendezés elkezdődött, a Győri Nemzeti Szín-
ház, beruházásban, a tulajdonában lévő par-

kolóját felújítja. A polgármester úgy határo-
zott, hogy az önkormányzat ősszel az építé-
szek számára ötletpályázatot ír ki a tér fel-
újítására.

KIEMELKEDŐ AZ ÁTLAGKERESET VÁRMEGYÉNKBEN

ITT DOLGOZNAK A LEGTÖBBEN
Szerző: Mireider Máté
Fotó: O. Jakócs Péter

Ismét érdekes adatokat szol-
gáltatott a KSH. A várme-
gyéket hasonlították össze

különböző munkaerőpiaci muta-
tók alapján, a tavalyi évre vonat-
kozóan. Győr-Moson-Sopron vár -
megye több területen is élen jár. 

Természetesen a legtöbbeket
érdeklő adat az átlagfizetések
összehasonlítása, és fontos ki -
emelni: a KSH ezúttal a nettó,
tehát a kézhez kapott fizetést
hasonlította össze. Budapest
vezet, itt több mint 413 ezer fo-
rint volt az átlagbér 2022-ben. A
második helyen vármegyénk
szerepel, 346 ezer forintos bér-

rel, Komárom-Esztergom vár-
megye a harmadik 327 ezerrel,
utánuk jön Fejér vármegye, 323
ezer forinttal. Szabolcs-Szat-
már-Bereg vármegye a sereg-
hajtó, 238 ezer forintos átlagos
nettó fizetéssel. Az országos át-
lag 334 ezer forintra jön ki, és az
is látszik: csak Budapest és
Győr-Moson-Sopron vármegye
van átlag felett.

A foglalkoztatási rátában (a mun-
kában állóknak a teljes munkaké-
pes korú népességhez, azaz a 15–
64 éves kor közöttiekhez viszonyí-
tott százalékos aránya) viszont
élen jár a vármegye: 79,6 százalé-
ka dolgozik az itt élőknek, hajszál-
lal, de megelőzve a fővárost, ahol
79,4 százalék ez az érték.

A Központi Statisztikai Hivatal friss adatai szerint
továbbra is Budapesten a legmagasabb az átlagbér,
utána pedig vármegyénk következik a sorban. A fog-
lalkoztatási rátát tekintve viszont vármegyénk áll a
legjobban: itt dolgoznak a legtöbben.
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Augusztusban érkezik a bölcsődei és
óvodai dolgozók béremelése – ennek
kapcsán kérdezték először a műsor-

vezetők vendégüket. „Az energiaválság ide-
jén különösen figyelnünk kell a dolgozóinkra,
mindenkinek igyekszünk olyan béremelést
biztosítani, ami halad az inflációval. Így tet-
tük ezt korábban a Győr-Szolnál is. Ez a kö-
telességünk, spóroltunk annyit a különböző
kiadásoknál, hogy tudjunk erre fordítani, hi-
szen több száz millió forintról van szó” – is-
mertette dr. Dézsi.

A fejlesztésekről szólva, elsőként az új men-
tőállomásról beszélt a városvezető. „Nagyon
jó helyre került végre a létesítmény. XXI. szá-
zadi, modern komplexum jön létre, 90-en
dolgoznak majd az állomáson. Nagyon fon-
tos, hogy megbecsüljük ezeket a szakembe-
reket, a mentősök az életüket adják azért,
hogy életet mentsenek. Az energetikai fej-
lesztések miatt kicsit csúszik ugyan az át-
adás, mert napelemmel is felszerelik az épü-
letet” – hangsúlyozta dr. Dézsi Csaba András.

A beruházásoknál maradva, a Kodály Zoltán
Parkolóházra tért át a polgármester. „Ez már
a harmadik parkolóház, amit átadtunk, ami-
óta polgármester vagyok. Sok szempontot fi-
gyelembe kellett venni a tervezésekor, a kör-
nyéken is sok parkolót alakítottunk át, sőt, a
Kuopio parkot is felújítottuk. Radnóti Ákos és
dr. Szálasy László, valamint Kara Ákos mun-
káját mindenképpen fontos kiemelnünk” –

hívta fel a figyelmet a Győr+ Reggeliben vizi-
telő városvezető. Hozzátette, úgy véli, koráb-
ban rengeteg fejlesztés elmaradt, amit meg
kellett volna valósítani, most a lehetőségek-
hez mérten, igyekeznek „rendet rakni”.

A II. János Pál tér fejlesztése is évek óta ak-
tuális, az ezzel kapcsolatos híreket is ismer-
tette a polgármester. „Az a legfontosabb
változás Győrben, hogy vitassuk meg a vál-
tozásokat, beszéljünk egymással, mindenki
mondja el a véleményét. De az tény, hogy ez
a terület borzasztó állapotban van, a lépcsők
lassan életveszélyesek. A legtisztább az, ha
kiírunk egy ötletpályázatot, hogy hogyan
nézzen ki a tér. Szeretnénk egy méltó szob-
rot is a pápának, ehhez is pályázatot írunk
majd ki a művészek részére.”

A műsor második felében is folytatódott a fej-
lesztések sora, hiszen nemrégiben adták át a
megújult gyermekkönyvtárat. „A könyvtár ösz-
szességében egy fantasztikus fejlesztésen
esett át. Az energetikai korszerűsítés is meg-
történt, ami úgy gondolom, létszükség. Dr. Hor-
váth Sándor Domonkos felhasználóbarátabbá
teszi az intézményt, pezsgő kulturális élet alakul
ki a térben, rengeteg program van már most is,
és rengeteg programmal készülnek!”

A viziten a közlekedés sem maradhatott el,
ezúttal a rollerekről szólt a polgármester. „Ír-
tam egy levelet a tulajdonosnak, lejjebb vit-
ték az árakat, de ez még nem a vége, hiszen
a fővárosi árak még mindig olcsóbbak. Ör-
vendetes viszont, hogy kiterjesztik a hálóza-
tot. Azok az aggályok, amik korábban meg-

FÓKUSZBAN A FEJLESZTÉSEK

DR. DÉZSI: BESZÉLJÜNK EGYMÁSSAL,
MINDENKI MONDJA EL A VÉLEMÉNYÉT!

A várost érintő, már megvalósult, éppen zajló vagy közelgő fejlesztések adták a júliusi vizit alapját
csütörtökön, a Győr+ Reggeliben. Dr. Dézsi Csaba András büszke a beruházásokra, mint mondta, lé-
pésről lépésre haladnak, hiszen nagyon sok projektnek már évekkel korábban el kellett volna ké-
szülnie azelőtt, mielőtt polgármester lett.

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Vig Norbert

„ÖNÖK KÉRTÉK, MI TELJESÍTJÜK”
PADOKAT HELYEZNEK KI HATVANHAT BUSZMEGÁLLÓBA
Levélben és fórumokon is kérték tőlünk a lakók, hogy minden buszmegállóba szereljünk
fel padokat. Megnéztünk, fölmértünk minden helyszínt, s ahová csak lehetséges, a ké-
résnek megfelelően, padokat helyezünk el – tájékoztatta szerkesztőségünket dr. Dézsi
Csaba András polgármester. Hozzátette: ezeket a hét végén már meg is rendelték a gyár-
tóktól. Olyan padokat választottak, mondta, melyen a legtöbben férnek el kényelmesen,
ugyanakkor különböző talajon elhelyezhetők. Jelenleg összesen 66 újabb buszváróba te-
szik ki a képen látható padokat. 

fogalmazódtak – például, hogy balesetve-
szélyesek lesznek –, azok szerencsére nem
igazolódtak be.”

További 60 millió forint létesítményi támoga-
tást kapott a GYAC, és ezáltal annak 900 ifjú
tehetsége. „A tettek beszélnek, a város, ahogy
eddig is, ezentúl is támogatni fogja a sportoló
gyerekeket” – emelte ki a polgármester.

A kultúra is kiemelt szerepet kap a városban,
pezseg az élet, egymást érik a jobbnál jobb
események, az előttünk álló hétvégén például
érkezik a Győri Rotary Fröccsnapok és vele a
Színpadra fel! „Mindenkit arra biztatok, hogy
látogasson ki a rendezvényre, izguljon a dön-
tősökért, nagyon tehetséges művészeket
hallhatunk majd” – invitálta a hallgatókat a
Dunakapu térre a városvezető.



Egy hónappal ezelőtt adták át ünnepélyes keretek kö-
zött a megújult Generációk Házát, azóta gyerekzsivaj töl-
ti be a tereket, javában zajlanak az épületben a különféle
táborok. Az intézmény munkatársai végre méltó körülmé-
nyek között dolgozhatnak, szeptembertől pedig várják a
csoportok, klubok visszatérését.
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Kokas Éva, az intézmény igazgatója azt
mondja, már belakták a megújult épü-
letet, ami nem csak kívül-belül szépült

meg, hanem klímatudatos és energiahaté-
kony üzemeltetésű lett. Legjobban az udvar
lefedésének örülnek, mert ezáltal egy „négy
évszakos” teret nyertek, az eddig gyakorla-

GYEREKZSIVAJTÓL HANGOS
A FELÚJÍTOTT GENERÁCIÓK HÁZA

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

tilag kihasználatlan terület helyett. Ezentúl
kisebb koncerteket, előadásokat is tudnak
majd itt tartani.

Az is nagyon fontos, hogy liftet építettek be
az épületbe, így az idősek is könnyen feljut-
hatnak a padlástérbe, ahol 4 új foglalkoztató
helyiséget alakítottak ki a szakkörök, a klu-
bok számára. Az emeleti terekben a légkon-
dicionálás is megoldódott. Akadálymentes
mosdókat is kialakítottak.

Az igazgatónőtől a felújítási munkálatokról
még azt is megtudtuk, hogy megtörtént a
pinceszint rekonstrukciója, a homlokzati nyí-
lászárók és a bejárati portál cseréje, a tető-
szerkezet és a tetőfedés teljes felújítása.
Részben megújult az épület gépészete, vil-
lamos rendszere is.

Augusztus végéig tizenötféle, nyári, napkö-
zis jellegű tábort tartanak, ősztől pedig visz-
szavárják a klubokat, a csoportokat.  A ba-
báktól, az óvodás, az iskolás, az ifjúsági, va-
lamint a felnőtt és a nyugdíjas korosztály
számára kínálnak színes programokat, tar-
talmas szórakozási, kikapcsolódási lehető-
séget a megújult Generációk Házában.  

„Bízunk abban, hogy a város művelődési há-
zaként, a belváros szívébe visszatérnek a
csoportok, a közösségek és újabbak is csat-
lakoznak. Ennek érdekében szeptember 16-
án tartunk egy háznyitogatót, a csoportok
bemutatkozásával és a megújult épület be-
mutatásával. Nyitva áll a házunk a győriek
előtt! – hívta fel a figyelmet az igazgatónő a
szeptemberi rendezvényre.

A Generációk Háza a „Generációk zöld bel-
városa” című, TOP-6.3.2-16-GY1-2019-
00002 azonosítószámú projekt keretében,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a
Magyar Állam társfinanszírozásában újult
meg.

A festők és grafikusok a Rómer Flóris
Művészeti és Történeti Múzeum felkéré-
sére hétfőtől két héten át alkotnak váro-
sunkban. Itt készült munkáikat a közön-
ség egy kiállítás keretében, augusztus 5.

KEZDŐDIK A NEMZETKÖZI MUVÉSZTELEP

Immár 55. alkalommal rendezik meg Győrben a Nemzetközi
Művésztelepet, ezúttal három külföldi és három magyar mű-
vész részvételével.

és szeptember 17. között láthatja majd a
győri zsinagógában. A résztvevők:  Gesz-
telyi Nagy Zsuzsanna, Matyus Dóra, Ra-
dosza Attila, Zdenka Hušková (CZ), Kristó
Róbert (RO) és Pavol Truben (SK).

´́
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Régi álma vált valóra a Kuopio park
környékén élőknek, másfél év építke-
zést követően, hétfőtől használható

a parkolólemez, és maga a park is gyönyö-
rűen megújult. Az ünnepélyes avatáson dr.
Dézsi Csaba András polgármester azt
hangsúlyozta, hogy egy nagy fejlesztésről
van szó, hiszen a parkolólemez építése
mellett több parkolóhelyet újítottak fel,
alakítottak át, utak, járdák, kerékpárutak
újultak meg és fejlesztésen ment át maga
a Kuopio park is. „Megköszönöm Kara
Ákos (Fidesz) országgyűlési képviselő ki-
tartó, energikus munkáját, ami alapján
megépülhetett a parkolólemez, hiszen azt
a forrást, amely az energiaválság kialaku-
lásakor veszélybe került, sikerült megtar-
tani. Köszönöm az itt lakók türelmét, és a
kivitelezők munkáját is.”

Simon Róbert Balázs (FIDESZ) országgyűlési
képviselő felidézte, hogy a ‘70-es években,
amikor Adyváros épült, jóval kevesebb autó
volt, most közel húszezren élnek itt, ehhez
kellett igazítani a beruházást. „A legkomple-
xebb megoldás született, hiszen nem csak a
parkolólemez készült el, hanem a környező
utcákban a Kodályon és a Földes Gábor ut-
cában is átalakították a parkolóhelyeket, így
összesen 166 új parkoló létesült, két elekt-
romos autótöltőt is telepítettek. Maga a
park is megújult, többféle funkciót is kapott,
minőségi közösségi tér született és a spor-
tolási lehetőség is adott.”

„Az itt élőknek az volt a régi kérése, hogy
őrizzük meg a zöldfelületet és növeljük a
parkolóhelyek számát. Nehéz küldetés
volt megvalósítani, de javaslatomra dön-
tött úgy a kormány, hogy biztosítja a for-
rást” – erről Kara Ákos képviselő beszélt.
A politikus megköszönte mindenkinek a
munkáját, aki valamilyen részt vállalt a be-
ruházás megvalósításában. „Az a célom,
hogy ilyen típusú parkolási helyzetet segí-
tő, minden korosztály számára elérhető

Hétfőn délutántól birtokba vehették az autósok a Kuopio parkban
épült új parkolólemezt. Két szinten összesen 99 gépjárműnek biz-
tosít parkolási lehetőséget az új létesítmény, melyet Kodály Zol-
tán Parkolóháznak neveztek el.

ENYHÜLNEK A PARKOLÁSI GONDOK
ADYVÁROSBAN

MÁR HASZNÁLHATÓ A KODÁLY ZOLTÁN PARKOLÓHÁZ

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

közösségi teret fejlesztő beruházást tud-
junk a következő önkormányzati ciklusban
is megvalósítani, Marcalváros I-en  és
Szabadhegyen is.”

Radnóti Ákos alpolgármester a terület ön-
kormányzati képviselje a Győr+ Médiának
így nyilatkozott: „Nemcsak a parkolóle-
mezzel nőtt a parkolók száma, hanem a

Földes Gábor utcában, és a Kodály Zoltán
utca szervizútján is átadtuk a felújított par-
kolókat, így jóval több parkolóhely van. A
park területét is felújítottuk, nagyon sok
szép érték létrejött.”

„Nehéz másfél éven vannak túl a Kodály
Zoltán utca lakói, de aki most végigsétál
itt, az láthatja, hogy a szükséges parkoló-
fejlesztés mellett, a Kuopio park másik fe-
lének teljes körű felújítása is megtörtént,
hogy az itt lakók jól érezzék magukat” –

erről dr. Szálasy László, a terület másik
önkormányzati képviselője beszélt a
Győr+ Médiának.

A több mint 2 és fél milliárd forint értékű fej-
lesztés állami forrásból valósult meg.

Amit tudni érdemes 
az új parkolóházzal kapcsolatban:
Július 31-ig ingyenesen használható a par-
kolólemez! Augusztus 1-től óránként 200
Ft-ot kell fizetni, 24 órás parkolásért 600 Ft-
ot, a havi bérlet pedig 15 ezer Ft-ba kerül.
A bérletek a parkolóház felső szintjére érvé-
nyesek, az alsó részen pedig óradíj ellenében
lehet majd parkolni.

Bérletvásárlás július 20-tól lehetséges a
Győr-Szol weboldaláról letölthető igénylő-
lappal. Egy háztartás egy bérletre jogosult.
Az igényeket a Győr-Szol beérkezési sor-
rendben fogja teljesíteni. 

A kitöltött igénylőlapot a parkolas@gyor-
szol.hu címre kell beküldeni, illetve szemé-
lyesen leadható a Győr-Szol Zrt. ügyfél-
szolgálati irodáiban. A bérleti szerződés
aláírásáról az igénylők személyes értesí-
tést kapnak. 
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AGyőr-Moson-Sopron Megyei Pedagó-
giai Szakszolgálat partnereivel, a
Győr-Moson-Sopron Megyei Keres-

kedelmi és Iparkamarával és a Nemzeti Ag-
rárgazdasági Kamarával karöltve idén nyáron
már 5. alkalommal szervezte meg ingyenes,
hiánypótló nyári táborát. A „Pályára állunk”
pályaorientációs programhét célja, hogy a pá-
lyaválasztás előtt álló diákok élményszerű ta-
pasztalatok révén ismerkedhessenek a kü-
lönböző szakmákkal és az azokat tanító isko-
lákkal. A leendő 8. osztályosok két héten át
színes, érdekes, interaktív foglalkozások ré-
vén kerültek közelebb a szakmákhoz: koktélt
kevertek, virágtálat készítettek, áramkört he-
gesztettek, csomagoltak, robotot irányítot-
tak, újraélesztettek…

A pályaorientációs programhét egyik ki -
emelkedő helyszíne a Veritas Dunakiliti
Csatlakozástechnikai Kft. volt, ahol a mun-
katársak igazi profizmussal vezették be a
gyerekeket a munka világába, komplexen
megismertetve velük a cég mindennapi éle -
tét; a szakterületek együttműködését, a ter-
mék megrendelésétől a tervezésen, kivite-
lezésen, értékesítésen keresztül végigvezet-
ve őket a termék gyártásához szorosan kap-
csolódó összes folyamaton. Az érzékenyítés
során egy-egy rövid információs blokk után
játékos, interaktív feladatokban próbálhat-
ták ki magukat a gyerekek. A programon va-
ló részvételt oda-vissza motivációra építette
a cég, nemcsak a gyerekek versenyeztek és
gyűjtöttek pontokat, de a bemutatkozó
szakmai teamek is a minél vonzóbb progra-
mok biztosítása céljából, mely a munkatár-
sak között is komoly csapatépítő erővel bír.
A kimagasló szakmai programok mellett a

A pályaválasztás nem könnyű feladat 14 éves fejjel. A fiatalok alig találkoznak tényleges munka -
környezettel, kevés információjuk van arról, mit csinálnak a különböző szakmákban dolgozók.

A „PÁLYÁRA ÁLLUNK” NYÁRI TÁBOR SZÁMOS SZAKMÁT ISMERTET MEG A LEENDŐ 8. OSZTÁLYOSOKKAL

EGY ÉLMÉNY EZER TANÁCSNÁL IS TÖBBET ÉR

Veritas kedves vendéglátással és ajándé-
kokkal is igyekezett a gyerekek kedvében
járni: küldetésüknek tartják a fiatal generá-
ció támogatását és az értékteremtést.

A gyerekek élvezték a programot, számta-
lan élménnyel gazdagodtak és közelebb
kerültek a szakmák világához – hálás kö-
szönet ezért a cég munkatársainak. Kö-
szönet továbbá a többi fogadó intézmény-
nek, a Pálffy, a Hild, a Bercsényi, a Kos-

suth, a Krúdy, a Veres, a Szent-Györgyi, a
Lukács-iskolának és a cégeknek, az Audi-
nak és KITE-nek.

Egy ilyen pályaorientációs program kétség-
telenül hasznos a tudatos pályaválasztás ki-
alakításában; csak remélni tudjuk, hogy a jö-
vőben ez a jó gyakorlat minél népszerűbbé
válik, és egyre több helyen várják majd ha-
sonló programmal a pályaválasztás előtt álló
diákokat. (x)
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Mik az első tapasztalataik, hogyan fogadták
az emberek a hulladékudvarok új házirendjét? 
A cég működési területén egyik hulladékud-
varnál sem alakult ki sorban állás, minden
hulladékot le tudtunk mérni, senkit nem
küldtünk el. Azoknak, akik úgy érkeztek,
hogy nem hallottak a változásról, vagy nem
szenteltek figyelmet az ajánlásainknak,
azoknak a térmestereink segítettek, kezel-
tük a helyzetet, mindent megoldottunk. Az
előző időszakhoz képest július 3-tól átlag 70
százalékos a hulladékudvarok kihasználtsá-
ga. Tehát nem lett igazuk azoknak, akik kez-
detben azt terjesztették, hogy a mérlegelés
miatt megszűnik a hulladékudvarok haszná-
lata, megnő viszont a zugszeméttelepek
száma. Ez nem következett be, és lehetősé-
geinken belül meg is teszünk mindent annak
érdekében, hogy ez így maradjon.

Azt tapasztaljuk, hogy a hulladékudvarokba
érkezők többsége figyelembe veszi az aján-
lásainkat, válogatva és a napi limitnek meg-
felelően hozzák be a hulladékot. Köszönjük
a lakosság együttműködését! 

Elevenítsük fel, mik a változások, mik az
ajánlások? 
A hulladékudvarok továbbra is díjmentesen
vehetők igénybe, de a hulladékot fajtánként
mérlegelni szükséges, ezért kérjük a lakoso-
kat, hogy erre alkalmas módon hozzák be a
lomokat! Kimondottan a lakosságtól, ház-
tartási mennyiségben várjuk a hulladékokat.

Mint ismert, július 3-tól átalakult a hulladékgazdálkodási rendszer Győrben is. A változás elsősor-
ban a hulladékudvarokba beszállítást érintette. Az első két hét tapasztalatairól kérdeztük Nagy
Csabát, a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. igazgatóját.

„KÖSZÖNJÜK A LAKOSSÁG EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT!”
JÓL MŰKÖDNEK, KIHASZNÁLTAK A GYŐRI HULLADÉKUDVAROK

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

Fontos, hogy bővült a hulladékudvarok nyit-
vatartása heti 40 óráról 48-ra. A hulladék-
udvarok aktuális nyitvatartásáról érdemes
tájékozódni a www.gyhg.hu weboldalon. 

Ajánlásokat annak érdekében fogalmaztunk
meg, hogy a szolgáltatást igénybe vevők a be-
szállítást a lehető legrövidebb időn belül meg-
oldhassák. Az ajánlásaink között a legfonto-
sabb, hogy a hulladékot fajtánként érdemes
előválogatni, előkészíteni. Például a bútorokat
lapra szerelve, összekötözve hozzák be, a fás
szárú zöld hulladékokat érdemes összefűré-
szelni, kötegelni, vagy például a műanyagokat
is külön zsákba készítsék össze és szállítsák be. 

Az elmúlt két hétben milyen hulladékból
szállítottak be a legtöbbet?
Háztartási lomból, ami minden évszakban vi-
szonylag állandó mennyiség. Szezonalitásá-
ból eredően építési törmelékből is sok érkezik
a nyári hónapokban, a fás szárú zöldhulladék
most visszaesést mutat, de ez csak kora őszig
marad így, utóbb ismét felfut majd.

Hétvégén Pinnyéden és Szigetben várta olyan
kihelyezett hulladékudvar a lakókat, ahol már
mérlegelni kellett. Itt mit tapasztaltak? 
A kihelyezett hulladékudvarok célja, hogy a
hulladékudvari szolgáltatást közelebb tudjuk
vinni a lakossághoz. Zömében már ide is úgy
érkeztek a beszállítók, hogy szétválogatták
a hulladékot, folyamatosan jöttek a környé-
ken élők, szakképzett munkatársaink segí-
tettek, mérlegeltek, nem volt várakozás,
nem volt fennakadás. Köszönjük az együtt-
működésüket!

Mit tanácsol azoknak, akik ezután tervezik
beszállítani a hulladékaikat?
Először is azt, hogy nem szükséges egy évet
várni, hogy összegyűljön a ház körüli hulladék,
érdemesebb akár havonta behozni a hulladé-
kot. Tudni kell, hogy a háztartási sütőolajat to-

vábbra is átvesszük a hulladékudvarokban.
Időmegtakarítás érdekében gyakorlati tanács,
hogy a Pápai úti és a Nép utcai hulladékudvar
helyett lehet a kisebb forgalmú Reptéri úti,
Ötház utcai, vagy a Sashegyi udvart is hasz-
nálni. Az ügyfél-azonosításhoz hozza magával
magyarországi lakcímkártyáját. 

További információk: www.gyhg.hu
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KÉSZLETRÔL
akár 5+5 év 
garanciával!

Gyôr, Fehérvári út 81. • Telefonszám: +36-20/235-6965

WWW.KMIAUTOHAZ.HU

Győr, Szent Imre út 55. (MOL-kút mögött) +36 96 411955
+36 30 690 6990

Bank-
kártyás
fizetési

lehetőség

bruttó 23.000 Ft-ért.

KLÍMATÖLTÉS
18.900 Ft-tól!*b

ru
tt

ó

*Az ajánlatban szereplô klímatöltés 500 g
gázt tartalmaz. Ha ezenfelül több gáz
szükséges a töltéshez, a gáz ára 25 Ft/g

Klímaellenôrzés, klímatöltés, 
klímafertôtlenítés (ózon), pollenszûrô-
csere (a szûrô árát nem tartalmazza).
A csomag eredeti ára 27.700 Ft.

Extra klímacsomag

Hogy lett önből autószerelő?
Győrasszonyfáról származom, és gyermek-
koromban sokat sündörögtem Sáhó Laci bá-
csi földes autószerelő műhelyében, amely
éppen a szomszédunkban volt. Addig jártam
át, míg Laci bácsi egyszer megkérte az édes-
apámat, hogy ne vigyen ki a földre dolgozni,
hadd maradjak nála a műhelyben. Azt hi-
szem, ott dőlt el, hogy ezt a hivatást fogom
választani.  

Mikor lett meg a szabadhegyi műhely?
A szakmunkásképző és a gépipari technikum
után mindössze egy szatyor holmival érkez-
tem meg Győrbe. Letettem a mestervizsgát,
a feleségem szüleihez költöztünk a Templom
utcába. 1973-ban építettem egy fagarázst
hátul az udvarban, így kezdődött. Mellette a
15-ös autójavító műhelyben dolgoztam. Min-

denki aggódott, hogy miből fogunk megélni,
hiszen akkoriban alig volt még autó az utakon,
engem pedig Győrben senki sem ismert. Az-
tán szépen sorban elkezdték hozni a Pobedá-
kat, Moszkvicsokat és Warszawákat. A kis fa-
garázs helyén az évek során téglafalú aknás
garázs lett, majd ismét bővítenünk kellett,
ezért megvettem a szomszédos telket.

„HA A CSALÁD BOLDOG, ÉN IS BOLDOG VAGYOK”

Háromszoros nagypapa, kiváló szakember, és olyan belső derű sugárzik belőle, ami másokra is nagyon
hamar átragad. Szabadhegy Szolgálatáért díjat vehetett át Samu József autókarosszéria-lakatos mester.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

Öt évtizede van a pályán. Mi a titok?
Nincs titok, három szó van helyette: az ügyfél,
másodszor is az ügyfél és végül harmadszor is
az ügyfél. Olyan munkát kell végezni, amire az
autószerelő is büszke, és akkor a megrendelő
is elégedett lesz. Volt, hogy fekvőgipszben tet-
tem vissza egy Trabant hátulját, egyszer az
egyik lábam lebénult, amikor egy lebillenő mo-
tor után kaptam, és előfordult, hogy a belob-
banó benzingőztől súlyosan megégtem az ak-
nában. Sosem szabad feladni. Ma a fiammal
és további hat kollégával dolgozunk itt, és 5 jól
felszerelt műhelyünk van. Egyszer elhoztam
ide Laci bácsit is, akinél kezdtem: nagyot né-
zett, nem győzött csodálkozni.

Ha van szabad ideje, mivel tölti?
Hetvennégy éves vagyok, de minden csütörtök
délután focizok a barátaimmal. Ez olyan, mint
a misére járás, soha nem maradhat el. Lete-

szem, ami éppen a kezemben van és megyek
kispályázni. Mellette hatalmas ETO-drukker
vagyok, nemcsak a hazai kézilabdameccsekre
járok ki, hanem ahova autóval el lehet jutni, oda
külföldre is követem őket. Még a graboplastos
években sok játékos nálam szereltette az au-
tóját, nagyon jóban vagyok a csapattal.

Kiváló erőben van, mik a további tervek?
A feleségemmel 52 éve vagyunk házasok,
két gyermekünk született, három gyönyörű
unokánk van, köztük egy ikerpár. Ha ők bol-
dogok és egészségesek, akkor is én boldog
vagyok, ez ilyen egyszerű. Nálunk a kapu
mindig nyitva állt, ha a közösségnek kellett
segíteni, mindig szívesen tettük. Rengeteg
tanulóm volt, és a mai napig vizsgáztatok.
Ha a jóisten megsegít, szeretnék továbbra is
aktívan foglalkozni a munkámmal és minél
több időt eltölteni a családommal.

„FEKVŐGIPSZBEN IS 
VISSZATETTEM 
EGY TRABANT 
HÁTULJÁT”
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FESZTIVÁLINFÓK KLAUTÓL

Bővebb információ: www.mufegyor.hu

JÖN ADYVÁROS KEDVENC PROGRAMJA, 
A TÓPARTY!

A családok apraja-nagyja megtalálja a
neki való programot az adyvárosi tó part-
ján, július 29-én. Sokéves hagyomány
már, hogy a nyár derekán a zöldövezetbe,
a dinamikusan fejlődő Szenes Iván parkba
csábítják a városrész lakóit, és persze a
távolabbról érkezőket is. A kettes számú
víztározó partját egész nap programokkal
és aktivitásokkal töltik meg a szervezők. 

Fél tízkor zenés ébresztőt fúj a Téti Fúvós -
zenekar, tíztől Farkasházi Réka és a Tin-
tanyúl Trió, majd bűvészműsor kápráztat-
ja el a legkisebbeket. A kísérőprogramok,
szórakoztató játékok sem maradhatnak
el. A lufihajtogató, arcfestés és csillám-
tetkó mellett kisvonat és ugrálóvárak
szolgáltatását is ingyenesen lehet igény-
be venni. Az UNI Győr toborzópalánkjánál
bárki próbára teheti labdaérzékét. 

A zenei programok
17.30-kor kezdődnek. Az
LGT zenekar a legendás
együttes legismertebb
dalait játssza majd, és
egy igazi LGT-élménnyel
ajándékozza meg a kö-
zönséget.

A nap elmaradhatatlan zárása a Szenes
Iván-est.  Dr. Dézsi Csaba András polgár-
mester és Radnóti Ákos alpolgármester
köszöntőjét követően magyar sztárok
lépnek fel. Szenes Andrea, Kocsis Tibi, Za-
latnay Cini, Cserpes Laura, Nyári Károly és
a lányok, Soltész Rezső, Koós Réka, Peter
Sramek, Opitz Barbi, Bodrogi Enikő és
Bodrogi Gyula neve a garancia arra, hogy
a közönségnek egy felejthetetlen estében
lesz része. 

A vendéglátásról kiváló szolgáltatók fog-
nak gondoskodni; a zenék mellett a prog-
ram kulináris élvezeteket is tartogat, de
vattacukrot és pattogatott kukoricát is kí-
nálnak a standoknál. 

Az ingyenesen látogatható rendezvény nem
csak Szenes Iván emlékének állít méltó em-
léket, de kiváló közösségépítő erővel is bír. A
Radnóti Ákos, helyi önkormányzati képvise-
lő kezdeményezésére létrehívott Tóparty
nosztalgikus műsora frissítő szórakozást
ígér a forró, nyári hétvégén. 
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SZEMSZ      G

A FRÖCCS
FILOZÓFIÁJA
A fröccsök közül legszebb a
kisfröccs, ajánlott mindjárt
kettőt kérni belőle – nem
más vetette papírra ezeket
az örök érvényű sorokat,
mint Hamvas Béla, A bor fi-
lozófiája című alapművé-
ben. A kiváló filozófusnak és
írónak elévülhetetlen érde-
mei vannak abban, hogy a
korábban sokszor lesajnált
és dohos pinceborozókba
száműzött ital visszakerült
az őt megillető helyre a honi
gasztronómiában.

Mint tudjuk, a magyarok
leleménye és fantáziája ki-
apadhatatlan, és termé-
szetesen igaz ez akkor is,
ha fröccsökről van szó! Így
ismertünk meg sóher-
fröccsöt, tréfát, füttyöt és
nagyfröccsöt, sportfröcs-
csöt, góréfröccsöt, Pus-
kás-fröccsöt (6–3), tömb-
és viceházmestert, Krúdy-
fröccsöt, maflást, lámpást,
sőt, uborkalével készülő
Újházi-fröccsöt is. Egy lexi-
konra elég fröccsünk van.

Most hétvégén ismét ezt a
nagyszerű italt ünnepeljük
Győrben, amely Jedlik
Ányosnak köszönhetően,
egybeforrt a város nevével,
a Győri Rotary Fröccs -
napok ráadásul nemes és
jótékony célokat szolgál.
Kell-e ennél több? Aligha.
Ahogy Hamvas tanár úr ír-
ta, a bor a folyékony szere-
lem, a fröccs pedig két
őselem egymásra találása,
egyneműsítése.

Mindenkinek tudományos
igényű, jótékony és egyben
élményekben gazdag po-
harazgatást kívánunk!

Szigeti 
Sándor

Idén minden eddiginél nagy-
szabásúbbra tervezték a
fröccsnapokat, ekkor lesz az

első győri zenei tehetségkutató
döntője és nagykoncertet ad
Nagy Feró és a Beatrice a jóté-
kony eseményen, a Dunakapu
téren. A Színpadra fel! versenyre
olyan zenei produkciókat bemu-
tató, amatőr együttesek jelent-
kezését várták (műfaji megkötés
nélkül), akik még nem adtak ki
saját lemezt. 

Dr. Dézsi Csaba András polgár-
mester köszöntőjében arról be-
szélt, hogy a fröccsnapokat a vá-
ros és a 30 éves Rotary közösen
szervezik. „Az idei érdekessége,
hogy a korábbi győri zenei tehet-
ségkutatók mintájára, most mi
is indítottunk egyet. A zsűriben
olyan sztárok ülnek, mint Boda
Bernadett, RockMilady, Farkas
István Richie és Csillag Endre
Csuka, aki az Eddában és a Biki-
niben is gitározott. Érdekes ese-
ménye lesz a fröccsnapoknak.
Örömteli, hogy számos fiatal
van, aki meg akarja mutatni ma-
gát, és Győrben szép számmal
vannak tehetségek!”

Venesz Klaudia, a Győri Művészeti
és Fesztivál Központ szervezője a
programok közül kiemelte a pén-
tek esti Nagy Feró és a Beatrice
koncertjét, a szombati Színpadra
fel! programot, melynek ered-
ményhirdetésére a Crazy Little
Queen koncertje után kerül sor,
valamint a vasárnapi Ataru Taiko
ütősegyüttes, a Zártosztály és a
Besh o droM fellépését.

A Dunakapu téren felállított fa-
házakban tíz rotarys szervezet
kínálja a fröccsöket, de képvisel-

Július 21–23. között rendezik meg a 18. Győri Rotary Fröccsnapokat, az
eseményt beharangozó sajtótájékoztatót múlt héten pénteken, a Panoráma
teraszon tartották a szervezők.

HÉTVÉGÉN VÁR A GYŐRI 
ROTARY FRÖCCSNAPOK

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

teti magát a Győri Ipartestület
és a Somlói Bor- és Pálinka Lo-
vagrend is.

Takács László, a Győri Rotary Club
tagja arról beszélt, hogy összesen
14 szervezet gyűjt adományt az
eseményen, elsősorban – mint
évek óta most is – a „Kazinczy
Szép Magyar Beszéd versenyt”
támogatják majd. A tehetségku-

tatóval kapcsolatban Takács
László felhívta a figyelmet, hogy
a zsűri döntése mellett szavazó-
fröccsök vásárlásával is lehet tá-
mogatni a jelölteket.

A jótékonysági faházak minden-
nap 16 órától várják a látogató-
kat. A fröccsök, szörpök, zsíros
kenyér, vagy akár a popcorn
megvásárlásával is támogatja a
látogató a Rotary nemes céljait.
A standoknál kapott támogatói
lapok szavazószelvényként és
egyben tombolaként is fognak
funkcionálni.

A Színpadra fel! zenei tehetség-
kutató verseny döntőjébe sza-
vazatszám-egyezés miatt, a
meghirdetett 10 produkció he-
lyett 11 jutott be. A 74 jelentke-
zőből végül ötvenhatan küldtek
be anyagot, egy pályázó nem fe-
lelt meg a kiírásoknak. 

Szombaton 16 órától kezdődik a
tehetségek bemutatkozása.
Farkas István zsűritag rámuta-
tott: korábban más volumenű
tehetségkutatók voltak, ez a
mostani jó bemutatkozási lehe-
tőség a győri fiataloknak. „Nehéz
volt választani, de végül színes
mezőnyt sikerült összerakni.”
Boda Bernadett zsűritag így ér-
tékelte a versenyzőket: „Renge-

teg fantasztikus pályázatot kap-
tunk, sok tehetséges előadó él
Győrben és vonzáskörzetében”.
Rock Milady szerint is nagyon
színes volt a felhozatal, ő nem is
számított arra, hogy ennyi jó pá-
lyaművet kapnak, úgy vélte, ne-
héz volt a zsűri dolga, hiszen
színvonalas előadásokat nyúj-
tottak a jelöltek.

Az első három helyezett a Ro-
tary Club Alapítvány pénzdíját
kapja, a győztes pedig elnyeri a
Győr Város Felfedezettje címet
és egy videoklip elkészítését. A
Színpadra fel! zenei tehetségku-
tatót hagyományteremtő szán-
dékkal hívták életre a szervezők,
így annak sem kell csüggednie,
aki idén nem jutott a döntőbe.

A részletes program a
www.mufegyor.hu honlapon
található.

ZENEI TEHETSÉGKUTATÓ, BEATRICE ÉS JÓTÉKONY FRÖCCS
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TERELÉS 
RENDEZVÉNY MIATT
A Győri Rotary Fröccsnapok ren-
dezvény miatt július 21-én, pén-
teken 18 és 22 óra között a Mó-
ricz Zsigmond rakpart egy részét
lezárják, ezért az érintett helyi
járatok terelt útvonalon közle-
kednek.
6 ► Kismegyer 
9 ► Belváros / Adyváros
Kimaradó megállóhelyek: 
• Dunakapu tér • Dunapart 
Rezidencia • Vas Gereben utca
Ideiglenes megállóhelyek: 
• Rónay Jácint utca • Báthori út
6 ► Szitásdomb
19 ► Egyetem
Kimaradó megállóhelyek: 
• Vas Gereben utca • Dunapart
Rezidencia • Dunakapu tér 
• Rónay Jácint utca
Ideiglenes megállóhelyek:
• Báthori út • Széchenyi István
Egyetem, az óvoda előtt (6-os)

A nyári időszakban is egymást
érik a fellépések, nincs idő a pi-
henésre, pláne nem most, hi-
szen egy nagyon fontos ese-
ményre készülsz.
Július 30-án Nyúlon, az Ady park-
ban lesz az első nagyzenekarral
kísért szólókoncertem, egy órán
keresztül csak a saját dalaimat
hallhatja majd a közönség. Ezzel
párhuzamosan három dalból vi-
deoklipet is forgatunk, a napok-
ban az elsőt már láthatják is az
érdeklődők. Sűrű a program, de

ELSŐ ÖNÁLLÓ KONCERTJÉRE KÉSZÜL A DAL GYŐRI SZTÁRJA

Egészen kicsi volt, amikor világossá vált számára, hogy ha egyszer felnő, biz-
tosan énekesnő lesz. Gyerekként sokat utaztak vonattal Erdélybe, olyankor
az elterülő pipacstengerbe feledkezve álmodozott karrierjéről. Boda Berna-
dettért Győr egy emberként szorított, amikor A Dal című műsorban a saját
életéből merítkező, Anya bújj mellém című szerzeménnyel bemutatkozott. A
győri tehetséget terveiről és az előtte álló kihívásokról is kérdeztük.

ÁLMOT HOZOTT A PIPACSTENGER

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Böcskei Richárd

nagyon jól bírom, hiszen mindig
erre vágytam, ez az a fajta fáradt-
ság, ami jólesik az embernek.

Mondhatjuk, hogy eleve elren-
deltetett, hogy ez a pálya lesz az
életed. Mindig énekeltél, az ala-
pokat a Bartók-zeneiskolában
kaptad, 13 évesen pedig már
megírtad az első önálló dalodat.
És képzeld, nem beszéltem róla
senkinek, mert azt hittem, ez a
normális, hogy mindenki dalokat
ír. Minden érzelmemet, mindent,
ami történt körülöttem, azt dal-
ban írtam le. Néhány évvel ez-
előtt kezdtem el énekelni két

győri zenekarban, a Hoppáréban
és a Dzsemben, amit nagyon
szeretek, de egyszer csak jött az
ötlet, hogy nagyon szívesen
megmutatnám azt, hogy ki va-
gyok én, milyen az én lelkem, így
neveztem A Dalba.

Talán sorsszerű, hogy a győri
tehetségkutatón, a Színpadra
fel! című rendezvényen te is ér-
tékelni fogod a fellépőket, hi-
szen a zsűri stábját erősíted.
Milyen szempontok alapján fo-
god pontozni az indulókat?
Nagyon nagy alázattal veszek
részt az egész produkcióban, főleg
azért, mert a színpadról is nagyon
frissek az élményeim, most pedig
hirtelen a másik oldalra kerültem,
így nagyon értem és érzem, hogy
a versenyezők mit élnek át, hogy
mi van bennük. Ami fontos, hogy
a lélekjelenlétet lássam. Az, hogy
valaki bakizik vagy izgul, az kevés-
bé fontos, mint az, hogy sugároz-
za: szereti, amit csinál, és szeretne
magából valamit átadni. Ugyanezt
várom magamtól is. Mindig csak
azt kérem a jó Istentől, hogy amit
ajándékba kaptam, azt hadd ad-
jam át, áradjon tisztán belőlem a
közönség felé...
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A gyerekek rengeteg könyv közül
választhatnak, olvashatnak, de
lesz ingyenes arcfestés, zeneovi
Hagen Orsival, közös mesés játék,
meglepetésajándékot is kapnak a
résztvevők, valamint ellátogat a
Gyermekpartyra dr. Dézsi Csaba
András polgármester, aki kedvenc
mesekönyvét is magával viszi.

Regisztrálni szükséges július 24-
én 12 óráig a gyermekkonyvtar@
gyorikonyvtar.hu e-mail-címen
vagy a 96/516-677-es telefon-
számon.

Gyermekparty lesz
a felújított, modern 
és látványos 
Gyermekkönyvtárban
(Herman Ottó u. 2.)
július 25-én, kedden 15
és 18 óra között.

Nyakig vagyunk a strandszezonban, ezért hoztunk néhány hasznos gondolatot
azoknak, akik vízparti hűsölésre készülnek! A fürdőzés az örömteli pillanatok mellett
komoly veszélyeket is hordozhat. Sajnálatos tény, hogy a vakáció ideje alatt megnő a
vízi és vízparti balesetek száma, melyek némi odafigyeléssel megelőzhetőek. 

Íme, néhány baleset-megelőzési tipp: Ne
hagyjuk felügyelet nélkül a gyerekeket a
legsekélyebb vízben sem! Felhevült test-

tel ne ugorjunk vízbe! Pancsolás előtt győ-
ződjünk meg a vízi terület sajátosságairól. A
csúszásveszély mellett a természetes vizek-
ben élő kagylók, éles sziklák vagy a hulladékok
sérülést okozhatnak. Kerüljük az úszást étke-
zés után, illetve alkoholos befolyásoltság alatt!
Az éjszakai fürdőzés nagyon veszélyes, így in-
kább kerülendő. Ha a folyó sodrása vagy a ten-
ger hullámzása túl erős, ne tegyük ki ennek a
veszélynek magunkat. Mindig figyeljünk oda a
viharjelzésekre és hallgassunk a parti
őrség/vízi rendőrség tanácsaira. 

Az erős UVB-sugárzás káros hatásai miatt
kerüljük a közvetlen napozást 11 és 15 óra
között. Ne másra várjunk, segítsünk bajba
jutott embertársunkon! A vízből való kimen-

A WHO AJÁNLÁSÁVAL

NYÁRI BALESET-MEGELOZÉSI TIPPEK

téshez lehetőleg kérjük szakember segítsé-
gét! Külföldi vízparti nyaralás esetén – te-
kintettel a folyamatosan változó járványügyi

szabályozásokra – érdemes időben tájéko-
zódni az aktuálisan kötelező védőoltásokról
és a beutazási szabályozásokról is.

´́
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Haver, pajtás, cimbora, partner,
span, koma, pajti, cimbi, bajtárs,
bari, akárhogy is nevezzük, az

egyik legfontosabb dolgot jelenti: a ba-
rátságot. A barátságot, amit az ENSZ
2011-es döntésének köszönhetően, jú-
lius 30-án világszerte ünnepelnek. A
mai rohanó világban hajlamosak va-
gyunk megfeledkezni ezekről az elemi
szinten fontos emberi kapcsolatokról,
pedig nem volt ez mindig így. Álljunk
meg most egy percre, és emlékezzünk
meg erről a különleges napról, amely hi-
dakat épít a kultúrák, az országok, sőt
az ideológiák között.

Amikor gyerekkorunkban először
mondjuk valakire, hogy ő a bará-
tom, akkor még nincs mögötte
semmilyen szándék. Nem várjuk
el, hogy ő is meghallgasson min-
ket, támaszunk legyen a bajban,
vagy kimenekítsen egy kínos szi-
tuációból. Akkor egyszerűen
csak az alapokat érezzük, hogy jó
együtt lenni. Végül is ez a lényeg. Termé-
szetes legyen megélni közösen a legne-
hezebb helyzeteket, és a legnagyobb
boldogságot is. Tinikorban aztán, ahogy
egyre több ismerősünk lesz, elkezd ez a
szó kissé felszínessé válni. Az új impul-
zusok hatására egyre több embert en-
gedünk a bizalmunkba, és persze a csa-

MINDIG KELL EGY BARÁT!

CIMBIÓZISBAN
A HALLGATÓKKAL

lódások is mind gyakoribbak lesznek.
Ilyenkor érezzük először, hogy nincs is
szükségünk barátokra. Persze ez az ér-
zés átmeneti, hiszen amint belép a meg-
felelő személy az életünkbe, szinte
azonnal érezzük azt a bizonyos szikrát.
Igazi barátságok nem csak gyerekkor-
ban, vagy hosszú idő alatt alakulhatnak
ki, megesik, hogy egy-egy élethelyzet,
nehézség vagy öröm hoz össze annyira
két embert, hogy egymás támaszai lesz-
nek egy életre.

De vajon van-e elég időnk a
kapcsolataink ápolására? A
család, a megváltozott élethely-
zetek, a rengeteg munka engedi a
mély, őszinte barátságok fennmara-
dását? A válasz egyértelműen igen, de
sok múlik a sorrenden, és persze a köl-

csönösségen, mert az igaz barátság alapja,
hogy mind a két fél számára ugyanolyan
fontos ennek fenntartása. A mély kötelék
ismérve az is, hogy mindegy mennyi idő
telik el két beszélgetés között, legközelebb
ugyanonnan tudjuk folytatni, hiszen át-
érezzük egymás problémáit, sikereit. 

A barátság világnapjának megünneplésére
többféle formát választhatunk, ebből pe-
dig a Győr+Rádió is ki szeretné venni a ré-
szét. Július 24–28. között a Facebookon
rádiós ajándékcsomagokért lehet játszani.
Július 27-én, csütörtökön délután pedig el-
kezdődik a rádióban is a meglepetéscuna-
mi. 14 és 16 óra között Molnár Zsuzsa,
Ferenczy Balázs és Orosz Sanyi várja a
legjobb barátsággal kapcsolatos sztori-

kat. Július 28-án, pénteken pedig reggel
6 órától elkezdjük kiszállítani az aján-
dékokat, melyeket a barátság szelle-
me sorsol majd ki élő adásban. Persze
ezen a napon is jöhetnek a történetek,
hiszen délután 3 óráig futárrá változ-
nak a rádiósok, ők viszik házhoz az

ajándékokat! 

Lepje meg Ön is a legjobb barát-
ját egy finom regge-

livel a Pedrótól,
egy jó kis sörválo-
gatással a Therá-

pia jóvoltából, vagy
épp egy ínycsiklandó
süticsomaggal az Erika

Pékség és Curkászatnak
köszönhetően!

Legyünk CIMBIózisban 
július 24–28. között 
a Győr+ Rádióban! 
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Atöbbek között múzeum-
pedagógiával is foglalko-
zó tanárnő kolléganőjével,

az ének-zene szakos Kretzné
Budaker Dórával három éve ha-
tározta el, hogy nyaranta össz-
művészeti táborokat szerveznek
tanítványaiknak. Az első év a re-
neszánsz jegyében telt. Rene-
szánsz dallamokat hallgattak,
énekeket tanultak, tánctanár
segítségével a korabeli lépése -
ket sajátították el. S minden el-
képzelhető módon alkottak:
agyagoztak, fémmel, textillel és
papírral dolgoztak. Mivel Erzsé-
bet-táborról van szó, a kapott
támogatásból lehetőségük volt
kirándulni is, Visegrádon Mátyás
király palotája volt az úti cél. Ta-
valy a népművészet volt a téma,
néptáncot tanultak és kipróbál-
ták a népi kismesterségeket.

AZ ALKOTÁS VÁGYA MINDENKIBEN ÉL
Barokk stíluselemek, kerámiák, hangszerek, zene,
életérzés, ráadásként sok-sok móka és kacagás. A
Prohászka-iskola nemrég véget ért Erzsébet-tábo-
rában a gyerekek az élményeken kívül a saját ma-
guk által készített tárgyakkal gazdagodtak, me-
lyekből az utolsó napon kiállítást is rendeztek. Nem
csoda, hogy Pintérné Gergics Ágnes táborainak ma
már híre van, s szinte azonnal betelnek rá a helyek.
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Pintérné Gergics Ágnes

dálták a Váczy Péter-gyűjte-
mény bútorait, felderítették a
belváros kincseit, a Karmelita-
templomot. Megismerkedtek a
kor két legjelentősebb hang-
szerével, az orgonával és a
csembalóval. Közvetlen közel-
ségben tekinthették és hall-
gathatták meg a hangszínüket
és működésüket. Rögtönzött
mini koncerttel ajándékozták

meg egymást a saját maguk
alakította kamaracsoportok-
ból. Kirándultak Fertődre,
megnézték az Esterházy-kas-
télymúzeumot, délután pedig
nagyot sétáltak a Fertő-Han-
ság Nemzeti Parkban. Gyako-
rolták a kor táncait, a testtar-
tást, a barokk etikettet. Az már
csak hab volt a tortán, hogy a

gazdag program nemcsak a
résztvevőknek, hanem a be-
nyújtott pályázaton az Erzsé-
bet-táborok főszervezőinek is
elnyerte tetszését, így a szülők
a táborzárón visszakapták a
részvételi díjat.

Pintérné Gergics Ágnes év köz-
ben az Egyházmegyei Múze-
umban Kincsesműhelyt vezet,
ami –  a délelőtti időpont miatt
–  elsősorban a nyugdíjasok
körében népszerű, de az uno-
kák és kismamák is örömmel
csatlakoznak hozzájuk. Az al-
kotásközpontú foglalkozások
tematikusak, régebben például
a szentek és a hozzájuk kap-
csolódó legendák, legutóbb az
aktuális kiállítások voltak terí-
téken. Nyolc éve nyaranta
ugyanitt gyerekeknek Kincses-
tábort tart, most Noé bárkája
került sorra, így a kézműves
foglalkozások központi témája
az állatvilág volt.

A lelkes tanárnő több kiállítást is
szervezett már tanítványainak a
Triangulum Galériában és a Ma-
gyar Ispitában. Hálás érte, hogy
tehetséges diákokkal dolgozhat.
Azt tapasztalja, hogy az embe -
reknek minden életkorban meg-
van az igénye az alkotásra, csak
a módot és a lehetőséget kell
megtalálni hozzá.

Az idei tábort a barokknak
szentelték. Agyagból vázát,
domborművet, képkeretet, le-
gyezőt, ékszeres dobozkát ké-
szítettek. A legjellemzőbb mo-
tívumokat grafikai metszete-
ken dolgozták fel. Készítettek
papírdúcot, monotípiát. S mi-
vel Győr a barokk művészet
valóságos tárháza, megcso-
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Szerző: Nagykutasi Viktor
kertész-szakíró

Fotó: shutterstock.com/Ground Picture

Nagyon sok növény levele megég, régi
növényeink, amik már évek óta a
kertünk díszei a lég- és talajszáraz -

ságtól szenvednek. Ha ezt látjuk, és segíteni
szeretnénk, akkor úgy számoljunk, hogy egy
nagyobb fának, bokornak, örökzöldeknek
legalább 60-80 liter vizet adjunk egy-egy lo-
csolás alkalmával.

Erre a legjobb módszer egy műanyag hordó
50-100 literesig, és azon pár lyuk, amit fel-
engedünk vízzel, és a növény mellé te-

szünk. Fáknál a lombozat csurgójához te-
gyük és hagyjuk, hogy szépen lassan kiszi-
várogjon belőle a víz. Ezután áttehetjük egy
másik növényhez. Az így kijuttatott víz szé-
pen lassan és mélyre szívódik be, így to-
vább biztosít víz- és tápanyagfelvételt nö-
vényeink számára.

A víz mellett fontos a tápanyag is, a rend-
szeresen locsolt növényeknél minden 3-4.

Júliusban a legfőbb feladat a növényeink locsolása. Figyeljünk oda, ha túl sok a locsolóvíz és a tálkában
marad, az felforrósodik, és akár növényeink gyökerének pusztulását is okozhatja.

JÚLIUS A KERTBEN

locsolás lehet tápoldatos is egyben. Nagyon
fontos a kálium utánpótlása, hiszen nagy-
ban hozzájárul a növényeink hőtűréséhez,
ugyanis a káliumfelvétellel javul a növények
stressztűrő képessége. Egy magas kálium-
tartalmú gyeptrágyával sokkal zöldebb és
szárazságot/meleget is jobban elviselő
gyepfelületet tudunk elérni.

Nagyon figyeljünk arra, hogy a tápanyag ki-
juttatása után a rendszeres locsolás bizto-
sított legyen, mert ellenkező esetben a
műtrágyák akár ki is égethetik a füvünket.

Az idei évben, aki szép zöld gyepet akar, az
öntözheti bőven. Van olyan hely, ahol a víz-
mérő szerint június végéig annyi vizet lo-

csoltak ki ebben az évben, mint 2020-as
évekig az egész szezonban. Ha csak gyepet
locsolunk, azt is a legjobb korán reggel
vagy a délelőtti órákban locsolni, inkább
nagyobb vízadaggal és heti 1-2 napot ki-
hagyva. Ha naponta vagy naponta több-
ször locsoljuk a gyepet, gombás fertőzések
jelennek meg, amik ellen nehéz vagy csak
gombaölő szerek felhasználásával tudunk
védekezni.

Kevesen gondolnák, de egy agyonlocsolt
gyep akár szúnyogkeltető is lehet, és ott
nincsenek aranyhalak, amik elfogyasztanák
őket.

Ha már kerti tó, ott is hatalmas a párolgás,
így hetente akár többször is gondoskodjunk
a víz utánpótlásáról. A melegben nagyon fi-
gyeljünk a víz keringetésére, és arra, hogy
megfelelő árnyék érje a vízfelületet. Ha ezt
nem tudjuk a vízen  úszó levélzettel (taviró-
zsa, békatutaj) lefedni, akkor akár még egy
leszúrt napernyő is jó szolgálatot tesz, mert
ha egy kisebb tó vize nagyon felmelegszik,
akkor a zöld algásodás felgyorsul. Első meg-
oldás egy vízcsere legyen, ha ez nem segít,
akkor kezdjünk el használni kemikáliákat (al-
gaölő szereket), ahol nagyon figyeljünk a
gyártó által javasolt hígítási arányra.

A tó vízfelületén úszó, lebegő, elszáradt nö-
vényi részeket folyamatosan távolítsuk el. A
halainkat is óvatosan etessük, mert ha ilyen
melegben túladagoljuk az etetőanyagot, ak-
kor nagyon könnyen a fehérjétől úgymond
felforr a vizünk, ami akár a kedvenceink
pusztulását is okozhatja. A jó haletetés az,
amikor annyit adunk, amennyit 3-4 perc
alatt el is fogyasztanak.

A hónap végétől, remélhetőleg addigra lesz-
nek kicsit hűvösebb időszakok, az örökzöl-
dek, fenyőfélék metszését, nyírását is meg-
kezdhetjük.

LEGFONTOSABB FELADAT A HELYES ÖNTÖZÉS

TIPP: 
Árnyékolás növénnyel
Légkondi helyett! A ház árnyékolása a
70-es, 80-as években volt divat, a há-
zak falát befuttatták vadszőlővel vagy
borostyánnal. Tévedés, hogy ezek a
növények leszedik a vakolatot és
megrepesztik a ház falát. Éppen el-
lenkezőleg, kiszívják a falból/vakolat-
ból a nedvességet és a leveleik átfe-
dése miatt még le is árnyékolják, így
nem engedik felmelegedni, sőt a pá-
rologtatásukkal csökkentik a hőmér-
sékletet is. Egy-egy tő borostyán 8–
10 m2 felületet be tud nőni 3-4 éves
korától. Míg a vadszőlők 6–8 m2-t nő-
nek be a 2-3. évtől.
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GRÍZES MÉZES ZSERBÓ
Hozzávalók a tésztához: 60 dkg liszt, 6 dkg
zsír vagy 10 dkg margarin, 16 dkg cukor, 2
egész tojás, 5 evőkanál olvasztott méz, kés-
hegynyi szódabikarbóna.
A töltelékhez: 1 liter tej, gríz, ízlés szerint cu-
kor, 15-20 dkg margarin, baracklekvár.
Elkészítése: A tésztához valókat jól össze-
dolgozzuk, és 4 lapot sütünk belőle. Tejbe-
grízt főzünk, de nem túl sűrűt. Még langyo-
san beledaraboljuk a margarint. Jól összeke-
verjük és kettéosztjuk. Az egyik felét az alsó
tésztalapra kenjük, rátesszük a második la-
pot, arra baracklekvár kerül. A következőre
kenjük a gríz másik felét, és azt lefedjük a
negyedik lappal. A tetejét porcukorral hintjük
meg, de csokimázzal is bevonhatjuk.

MÉZES ZSERBÓ
Hozzávalók a tésztához: 55 dkg liszt, 2 egész
tojás, 3 dkg margarin, 1 kávéskanál szóda-
bikarbóna, 2 evőkanál méz, 3 kanál tej,
15 dkg cukor.
Elkészítése: A hozzávalókat egy edényben
összemelegítjük és még melegen 55 dkg
liszttel összegyúrjuk. Három részre osztjuk,
vékonyra nyújtjuk és a tepsi hátán megsütjük.
Jó, ha előtte a tésztát pihentetjük 1/2 órát!
Krém: 20 dkg cukor, 1 csomag vaníliás cukor,
15 dkg margarin.

A hozzávalókat habosra keverjük, 1/2 liter
tejben 4 evőkanál grízt megfőzünk, ha kihűlt,
belekeverünk 1-2 kanál rumot vagy rum -
aromát, ezt jól összedolgozzuk és megken-
jük a lapot.
Máz: 3 evőkanál víz, 5 evőkanál cukor, 2
evőkanál kakaó. Ezeket összefőzzük,
ha kicsit hűl, ráöntjük a süti tetejére.

MÉZES KRÉMES ZSERBÓ
Hozzávalók a tésztához: 1 kg finom-
liszt, fél kg méz, 20 dkg vaj, 20 dkg
porcukor, 2 egész tojás, 2 db tojássár-
gája, 2 teáskanál szódabikarbóna, 2
teáskanál fahéj, 1 citrom reszelt héja.
Elkészítése: A hozzávalókat össze-
gyúrjuk, majd 4 egyforma méretű
lapot nyújtunk. A tepsit óvatosan
kenjük meg olajjal, erre tegyük a
tésztát. Előmelegített sütőben, 200
fokon megsütjük, 20-30 perc alatt.

A krém hozzávalói: 1 liter tej, 7 dkg va-
níliás puding, 25 dkg vaj, 25 dkg porcukor
Elkészítése: A tejet felfőzzük a pudinggal. A
vajat habosra keverjük a porcukorral, majd
mikor teljesen kihűlt a puding, összekeverjük
vele. A szintén kihűlt mézeslapokat rummal
meglocsoljuk és megtöltjük krémmel, végül
a tetejét bevonjuk csokoládémázzal.

Dübörög az esküvőszezon. Vannak párok, akik cukrászdából, cukrászoktól
rendelik az aprósüteményt, de sok háznál még él a hagyomány, hogy a
család asszonyai sütik meg az édes és sós süteményeket. A mézes zser-
bót mindenki ismeri, de mindenki máshogy készíti.

ESKÜVŐI ZSERBÓVARIÁCIÓK Kovacsics „Koksza” István
séf
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Gyôri Nemzetközi  Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

A tavaszi fagyok, majd a nyári hőség sem
tett jót a termésnek, a kis mennyiség pe-
dig sajnos felfelé tolta az árakat. A barac-
kok nagyjából 40-50 százalékkal drágul-
tak tavalyhoz képest, ennek ellenére
mindegyik fajta jól fogy, vásárlóból nem
lett kevesebb, csak a többség kisebb
mennyiséget vásárol.

„Ebben a nagy melegben rengeteg magyar
dinnyét eladtunk, kicsit visszább is ment az
ára, a kilónkénti 549 forint az emberek több-
ségének már megfizethető, de később még
olcsóbb lesz, viszont a kedvezőtlen időjárás
miatt kevés a barack, emiatt pedig elég drá-
ga is. Ennek ellenére ebből is sok fogy” –
mondta Markó Vendel zöldség-gyümölcs
kereskedő. A barack kilója 1600, 1800 forint,
sőt a lapos barackért 2000 forintot is elkér-
nek a standoknál, ennek ellenére a kereske-
dők nem panaszkodnak. 

Miközben a magyar dinnye jól fogy a piacon, a nyári gyümölcsök-
ből a kedvezőtlen időjárás miatt jóval kevesebb terem, ezért drá-
gult a sárga- és az őszibarack, illetve a kajszi és a lapos barack is.
Erről számoltak be a győri vásárcsarnok kereskedői.

NYÁRI GYÜMÖLCSÖK: 
KEVESEBB, DRÁGÁBB, DE JÓL FOGY
Szerző  és fotó: Zombai-Kovács Ákos

A piacon már a korai érésű szilva is megje-
lent, hamarosan pedig beindul a lecsósze-
zon, amikor rengeteg paprika és paradicsom
fogy majd a csarnokban. Az árusok a nagy
meleg ellenére is bizakodóak, azt mondják,
ha csak a mostani szinten marad a forgal-
muk, már nem járnak rosszul. 

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakörök betöltésére:

Feltétel: ügyeleti rend ellátása, szakirányú vég-
zettség, B kategóriás jogosítvány
KIEMELT BÉREZÉS, megegyezés szerint.

Feladat: fürdőház takarítása a 2023. június 1-től
augusztus 31-ig tartó időszakban. Foglalkoztatás
jellege: heti 20 órás munkaidő (14 órától 20 óráig).
Munkavégzés helye: Aranypart II fürdőház

Feladat: parkolóházak takarítása 8 órás 
munkaidőben, folyamatos munkarendben

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Feltétel: B kategóriás jogosítvány
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy és több műszakos munkarend

Feltétel: C kategóriás jogosítvány
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy és több műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú végzettség
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás
jogosítvány Foglalkoztatás jellege: 8 órás munka -
idő, egy műszakos munkarend

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály 9024 GyŐr, Orgona
utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu A borítékra
kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a
pályázott munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS

CSOSZERELO

TAKARÍTÓ/TAKARÍTÓNO

PARKOLÓHÁZ-TAKARÍTÓ

KÉZI ÚTTISZTÍTÓ,
GÉPI PARKGONDOZÓ,
KÉZI PARKGONDOZÓ

GÉPI PARKGONDOZÓ

GÉPJÁRMUVEZETO

CSOSZERELO

LAKATOS-KARBANTARTÓ

´́ ´́

´́

´́ ´́

´́ ´́

Tájékoztatjuk a közlekedőket, hogy a Győr, Hűtőház úti vasúti átjáró felújítására 2023. július
29. és augusztus 13. között kerül sor. A felújítás teljes útzár mellett történik. A Hűtőház úti
telephelyek megközelítése továbbra is biztosított. A Reptéri út és a vasúti átjáró közöttiek a
Reptéri út felől, az ipari parki felüljáró és a vasúti átjáró közöttiek pedig az ipari parki felüljáró
felől közelíthetők meg. Türelmüket és megértésüket köszönjük! Audi  Hungaria

*   *   *   *   *
A Hűtőház utcai vasúti átjárót munkálatok miatt lezárják, ezért a térség autóbuszai terelt
útvonalon közlekednek július 29-től (szombattól) várhatóan augusztus 13-áig (vasár-
napig). Részletes információ a www.volanbusz.hu oldalon.

LEZÁRJÁK A HŰTŐHÁZ ÚTI VASÚTI ÁTJÁRÓT

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet 

területi ellátási kötelezettséggel működő
háziorvosi alapellátásra, a Pálffy utca 8. szám 
és a Lajta út 36. szám alatti praxis betöltésére

önkormányzattal kötött szerződés alapján, vállalkozási formá-
ban történő működtetésre.

A pályázati felhívás teljes terjedelemben megtekinthetŐ 
az alábbi honlapokon: www.gyor.hu és www.eeszi.hu.
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A Győri Rotary Fröccsnapok
rendezvény miatt változik a
Dunakapu téri piac helyszí-
ne július 22-én, szombaton.
A Dunakapu tér helyett a
Tarcsay Vilmos utca 1–3.
szám alatti parkoló (a piac
korábbi területe) ad otthont
a piacnak. A kereskedők és
őstermelők az ideiglenes
helyszínen is bőséges vá-
lasztékkal várják a vásárló-
kat reggel 6 órától 13 óráig.
A szombati piac ideje alatt
szünetel a parkolási lehető-
ség a Tarcsay parkoló egész
területén. A szolgáltató min-
denkit arra kér, hogy gépjár-
művével július 21-én, pénte-
ken 20 óráig hagyja el a par-
kolót, melyet július 22-én,
szombaton 15 órától lehet
újra használni.

VÁLTOZIK 
A PIAC
HELYSZÍNE

Mit kell ehhez tennie? Ha
még nem tette meg,
regisztráljon most az

ugyfelszolgalat.pannon-viz.hu
oldalon, ami elérhető a
www.pannon-viz.hu honlapon
keresztül is, vagy töltse le hozzá
okostelefonjára a „Pannon-Víz”
nevű mobil applikációt, és intéz-
ze el ügyeit bárhol, bármikor!

A regisztrációt követően állítsa be
profilját, majd elnevezett sablon-
ként elmentheti ingatlanjainak,
azon belül pedig mérőóráinak ada-
tait, amit a következő lejelentésnél
már nem kell újra megadnia, ezzel

INTÉZZE ÜGYEIT
GYORSAN ÉS KÉNYELMESEN!

Szöveg és fotó: 
Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

időt spórolhat meg magának. Az
óraállások lejelentése során az
egész köbméterek mennyiségét
szükséges megadnia. A digitális
felület további előnye, hogy mérő-
óra állásához fényképet is csatol-
hat a biztosabb adatközlés érde-
kében, valamint a lejelentéseket
bármikor könnyedén vissza is néz-
heti. A sikeres adatbeküldést kö-
vetően, a rendszer a megadott e-
mail-címre visszaigazolást küld a
regisztrált felhasználó részére.

Az alkalmazás használatával
nemcsak mérőóra állásának
ügykezelését könnyítheti meg, ha-
nem egyéb szolgáltatásokat is
igénybe vehet rajta keresztül. Kez-
deményezhet további ügyfélszol-

gálati ügyintézést, többek között
módosíthatja átlagfogyasztását
vagy fizetési módját, de elküldheti
számlájával, mérőóra állásával és
egyéb műszaki hibával kapcsola-
tos reklamációját is, kérhet idő-
pontot ügyfélszolgálatunkra, fel-
veheti velünk a kapcsolatot adat-
változással, számlázással, behaj-
tással, leolvasással és mérőcseré-
vel kapcsolatos ügyeivel is, vala-
mint tájékoztatást kérhet ezekkel
kapcsolatban.

Akik nem tudják igénybe venni
elektronikus szolgáltatásunkat,
azok számára továbbra is lehető-
ség van telefonon keresztül leje-
lenteni mérőórájuk állását a
96/522-630-as telefonszámon.

A modern technikának köszönhetően, ma már
sokkal egyszerűbben, kevesebb idő- és energia-
ráfordítással tudja mérőórájának állását lejelen-
teni a Pannon-Víz Zrt.-nél, mint korábban. 
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

PROGRAMAJÁNLÓ 
Küldje el programajánlóját a rendezvény
időpontja előtt két héttel: media@gyorplusz.hu
Összeállította: Földvári Gabriella

Laposa Tibor kerékpártúra-veze-
tő július 22-én, szombaton a Szi-
getközbe invitálja a biciklizni vá-
gyókat. A kerékpározás Győrben
az Aranypart II-n, strandolással
zárul. A program ingyenes, re-
gisztrálni a  bringamaniagyor@
gmail.com e-mail-címen kell, a
telefonszám, név és életkor
megadásával. Találkozó 9:45-
kor, a Jedlik híd Egyetem felőli ol-
dalán, az Erzsébet híd emlékmű-
nél. Táv: 38 km.  > > >

Az Ézsiás retrospektív című ki-
állítás záró rendezvényén ve-
hetnek részt július 23-án, va-
sárnap 17 órakor, az Ester-
házy-palotában. Ézsiás István
szobrászművésszel dr. Pápai
Emese művészettörténész be-
szélget.  > > >

Július 26-án, szerdán 10-kor és
10.45-kor a kézműves foglal-
kozásokat kedvelő csemetéket
várják a Dr. Kovács Pál Könyvtár

és Közösségi Tér Klubhelyiségé-
be. A gyermekek műanyag pa-
lackból teknőst készíthetnek.
Bejelentkezni személyesen, a
Központi Könyvtárban vagy a
96/516-676-os telefonszámon
lehet.  > > >

A barátság világnapja alkalmá-
ból, július 29-én, szombaton 15–
18 óráig a Győri Társasjáték
Egyesület 50 különböző társas-
játékkal készül, hogy a lehető
legjobb szórakozást nyújtsa
azoknak, akik szeretnének egy
kicsit kikapcsolódni. Animátorok
segítenek a játékválasztásban,
és ismertetik a különféle játék-
szabályokat is. Helyszín: Győr,
Mátyás király tér.  > > >

Tánc(tér) – Moldvai táncház lesz
július 29-én, szombaton 18 és
20 óra között a Széchenyi téren,
a Cserefa zenekar és a Kónyi Ha-
gyományőrző és Kulturális Egye-
sület közreműködésével.  > > >
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AMagyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ)
tíz évvel ezelőtt vezetett be ösztönző
támogatási rendszert az NB II-ben.

Ennek a lényege, hogyha a másodosztályú
klubok fiatal, magyar focistákat küldenek
pályára a bajnokságban, jelentős támoga-
tást kapnak a központi költségvetésből – a
megszerzett pontok, a tv-s jogdíjak és a
marketingbevételek után. Az MLSZ nem til-
totta meg ugyan a külföldiek szerepelteté-
sét, viszont azt elérte, hogy a légiósokat al-
kalmazó csapatok nem kapnak pénzt. Az
ETO, amely éveken keresztül fiatal magya-
rokkal – sajnos eredménytelenül – szerepelt
az NB II-ben, a külföldiek bevetése esetén
nagyjából 200-300 millió forintos támoga-
tástól esik majd el.

Információnk szerint ez a bevételkiesés
ugyanakkor nem érinti érzékenyen a klubot,
amely hamarosan bejelentheti, hogy új fő -
szponzor támogatja a továbbiakban. Az ala-
posan megerősített ETO-tól ennek megfe-
lelően elvárás lesz, hogy az első vagy a má-

ÚJ FOSZPONZORA LEHET A TÖBB SZÁZ MILLIÓS
MLSZ-TÁMOGATÁST BUKÓ ETO-NAK

Jelentős változtatásokat hajtott végre a játékoskeretén az NB II-ben szereplő ETO FC. A győri klub a
nyári átigazolási időszakban külföldi labdarúgókkal erősített, ami egyértelműen annak a jele, hogy a
gárda célja a feljutás az élvonalba. A légiósok szerződtetésének ugyanakkor komoly ára van.

Szerző: Pécskai István
Fotó: Mekliz Fotó

sodik helyen zárja a bajnokságot, s kivívja a
feljutást az első osztályba.

Tavaly februárban jelentős változás történt
a győri klub életében azzal, hogy a szlovák
élvonalbeli DAC első embere, Világi Oszkár
lett az ETO tulajdonosa. A szurkolók joggal
bíztak benne, hogy a zöld-fehér gárda az el-
múlt időszak gyenge teljesítménye után
végre a fejlődés útjára lép. Sajnos azonban
ez eddig nem történt meg: a csapat az el-
múlt másfél évben még gyengébben szere-
pelt, legutóbb csak 13. lett a másodosztály-
ban. Világi Oszkár az elmúlt idény kezdete
előtt kiemelte, továbbra is bíznak a magyar
fiatalokban, s rájuk építve igyekeznek sike-
resek lenni. Az üzletember az eredményeket
és a csapat futballját látva valószínűleg be-
látta, sajnos csak magyar fiatalokkal nem
léphet előre az együttes, amelynek szüksé-
ge van a tapasztalt, külföldi játékosokra. Már
ennek fényében nevezhette ki tavasszal Kö-
teles Lászlót sportigazgatónak. A korábbi
kapus minden külföldön összeszedett tu-
dását és kapcsolatrendszerét bevetette an-
nak érdekében, hogy minőségi légiósokat
hozzon Győrbe.

A négyszeres NB I-es bajnok ETO kétségte-
lenül nagy erőket mozgósít azért, hogy a klub
a múltjához méltóan ismét a legjobbak között

szerepelhessen idehaza. Bízunk benne, hogy
a vezetőség fáradozásait siker koronázza, s
2015 után ismét az élvonalban drukkolha-
tunk a patinás zöld-fehér gárdának.

´́

Elképesztő bravúrt hajtott végre
a magyar női junior válogatott:
az együttes két győri kézilabdá-

GYORI KÉZILABDÁZÓKKAL NYERT EB-T A NŐI JUNIOR VÁLOGATOTT´́

zóval, Kövér Lucával és Farkas
Júliával a fedélzeten, nyert
aranyérmet az Európa-bajnok-
ságon. A nemzeti csapat az Audi
ETO két játékosának is köszön-
hetően, hibátlan mérleggel, hét

mérkőzésből hetet megnyerve
ért csúcsra. 

A döntőben a dánok fölött hát-
rányból fordítva, végül kilenc
góllal diadalmaskodtak a mieink.

„A nehezebb periódusokban
mindig akadt egy-egy játéko-
sunk, aki hátára vette a csapa-
tot, magára vállalva a feladatot,
átlendített bennünket a nehe-
zebb időszakokon. Ezek az extra
teljesítmények nagyon fontosak
voltak. Úgy utaztunk ki az Eb-re,
hogy minden meccset meg aka-
runk nyerni, győztesként szeret-
nénk hazajönni, a mindenáron
való győzni akarás vezérelt min-
ket” – árulta el Farkas Júlia.

A 2004–2005-ben született női
kézilabdás korosztály az U17-es
Európa-bajnoki címet és az U18-
as világbajnoki bronzérmet köve-
tően, újabb elsőséget szerzett.
Magyarország 2019 és 2021 után
zsinórban harmadik aranyérmét
nyerte az U19-es Eb-n.

Szerző: Pécskai István
Fotó: Magyar Kézilabda Szövetség
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Somogyi Zsolt évek óta összefogja a szu-
perligás csapatot, mi győriek pedig bor-
zasztóan örülünk, hogy önökért szorítha-
tunk.
Zsolttal nagyon régóta dolgozunk együtt,
nagyon jó baráti kapcsolatot ápolunk, sőt,
Magyarországon ő a menedzserem, így a
hétköznapjaimban is sokat segít. A szuper-
liga teljesen más, mint egy nemzetközi ver-
seny, de nagyon szeretek itthon játszani, a
hazai közönség szenzációs.

Mennyire terhelt ez az időszak az éle -
tében?
Elég feszített a tempó, de jó itthon lenni,
ilyenkor van lehetőségem arra, hogy a csa-
ládommal és a barátaimmal töltsek egy kis
időt, vagyis, hogy feltöltődjek. Sok a teen-
dőm, egymást érik az interjúk, most itt a
szünetben is beszélgetek.

Milyen formában van?
Most játszottam először füvön, azután egy
picit szokatlan a salakra való átállás. Más a
csúszás, a mozgás. Azt érzem, hogy nem
vagyok a legjobb formámban, de a cél az,
hogy mire jön az olasz verseny, addigra még
felkészültebb legyek, és kihozzam magam-
ból a maximumot.

A mostani győri versenyén is sokan szorí-
tottak önért, például az utánpótlás, a GYAC-
os gyerekek. Mit tanácsolna nekik, mi kell
ahhoz, hogy jó teniszezőkké váljanak?
Ez leginkább neveltetés kérdése, de a teni-
szes közeg sok mindenre megtanít, nem
csak Magyarországon, hanem világszerte.
Tiszteletre, fegyelemre, önkontrollra tanít ez
a sportág, ahol magadra vagy utalva, maga-
dat kell inspirálni. Hogy mit tanácsolok?
Csak azt, hogy tartsanak ki az utolsó percig,
hajtsanak az edzéseken, koncentráljanak a
versenyeken, de talán ami a legfontosabb,
hogy élvezzék, mert ha az nincs meg, akkor
nincs is értelme.

Egymást érik a mérkőzések és tornák,
Olaszországba készül, Horvátországba és
Boszniába. Mik a távlati célok?
Mindenképpen szeretnék a TOP 100-ban
maradni. Ez egy óriási nagy mérföldkő volt
az életemben, szeretném bebiztosítani a he-
lyemet, ehhez sok meccset kell vívnom, sok
pontot meg kell védenem. Utána lehet azon
gondolkozni, hogy a 100-on belül előre me-
neteljek...

MAROZSÁN FÁBIÁN:
FESZÍTETT A TEMPÓ, DE JÓ ITTHON!
Az elmúlt években háromszor is
megvédték címüket a Somogyi
Elektronic-GYAC szuperligás
srácai, akik az idei összecsapá-
son is fantasztikusan menetel-
tek, hála olyan kiválóságoknak,
mint például Marozsán Fábián.
Bár a döntőben most alulma-
radtak az MTK ellen, Fábián a
győri mérkőzése után örömmel
adott interjút újságunknak.

KERKEZ MILOS A VILÁG LEGJOBB BAJNOKSÁGÁBAN FOLYTATJA
Szerző: Pécskai István
Fotó: AFC Bournemouth

Hatalmas lépés Kerkez Milos pá-
lyafutásában: a 2019 és 2021 kö-
zött az ETO FC-t erősítő balhátvéd
az angol labdarúgó-bajnokságban
szereplő Bournemouth gárdájá-
hoz szerződött. A 19 éves, nyolc-
szoros magyar válogatott játéko-
sért 15,5 millió fontot (17,4 millió
eurót, vagyis 6,7 milliárd forintot)
utal új klubja a holland AZ Alkma-
arnak. Ez a negyedik legmagasabb
átigazolási díj, amelyet honfitárs
futballistáért fizetnek, csak Szo-
boszlai Dominik (Leipzig: 22 millió
euró, illetve Liverpool: 70 millió eu-
ró) és Dzsudzsák Balázs (Dinamo
Moszkva: 19 millió euró) előzi meg
Kerkezt ebben a rangsorban.

Stark Péter, az ETO 19-szeres
magyar válogatott korábbi hát-
védje rendkívül büszke Kerkez
Milosra. A győri klub utánpótlás-
csapatánál a fiatal játékos edző-
je volt, egyike azoknak a szak-
embereknek, akik „felfedezték”
a most az angol élvonalba iga-
zolt focistát.

„Megérdemelte Milos, hogy a
Premier League-be igazoljon.
Oda való, a hozzáállásával és a
teljesítményével kiérdemelte,
hogy a világ legerősebb bajnok-
ságában futballozzon. A nap 24
órájában a labdarúgásnak él, ki-
vételes alázat jellemzi, a pályán
sohasem ismer elveszett labdát
vagy párharcot” – árulta el
Stark Péter.

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: MekliZ Fotóstúdió



2023. július 21. 23

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

CBA és Príma üzleteinkbe
felveszünk mûszakvezetô, 

eladó-pénztáros, 
áruátvevô-raktáros

munkakörbe kollégákat.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: július 21—27.

1499 Ft/kg

Sertéslapocka

Csirkemáj

799 Ft/kg

Omnia szemes
kávé 500 g, 5198 Ft/kg

Rege almaszósz
700 g, 427,14 Ft/kg

Húsos csont, húsos császárvég,
szûzpecsenye 

folyamatosan kapható.

Guseppe Hawaii pizza 
415 g, 2648,19 Ft/kg

MELANGE 
sürített tej 
150 g, 3726,66 Ft/kg

2599 Ft/kg

559 Ft/db

Csirkecomb, csirkeláb, csirke far-hát,
csirkenyak folyamatosan kapható.

12%-os
árcsökkenés

1599 Ft/cs helyett

1099 Ft/db

30%-os
árcsökkenés

299 Ft/db

Steffl dobozos sör 4,1%-os,
0,5 l, 538 Ft/l

269 Ft/db

Pátkai Máté 2012 és 2015
között 88 bajnoki mérkő-
zésen lépett pályára az

ETO színeiben. Kiemelkedő tel-
jesítményt nyújtott belső közép-
pályásként, összesen 21 góllal
segítette a zöld-fehéreket. Rá -
adásul rögtön, az első győri sze-
zonjában bajnoki címet ünnepel-
hetett a csapattal. „Nagyszerű-
en sikerült a 2012–13-as idé-
nyünk. Jó játékosok alkották a
keretet, ugyanakkor nem lehe-
tett senkit sem sztárnak nevez-
ni. Talán épp emiatt sikerült el-
érni, hogy kiemelkedő csapat-
egység alakuljon ki az öltözőben.
Nemcsak a pályán, hanem azon
kívül is nagyon erős volt köztünk
a kohézió. Gyakran találkoztunk
a mérkőzéseken és az edzése-
ken kívül is egymással. A bajnoki

Jubileumi esztendő az idei az ETO FC labdarúgócsapata számára, amely
hatvan, negyven és tíz évvel ezelőtt is aranyérmes lett az élvonalban. Eb-
ből az apropóból cikksorozatot indítottunk, amelyben bemutatjuk az
1963-as, az 1983-as és a 2013-as felejthetetlen siker hőseit.

PÁTKAI MÁTÉ FELEJTHETETLEN EMLÉKEI: 
BAJNOK ÉS APA IS LETT GYORBEN´́

cím megszerzése pedig tényleg
leírhatatlan érzés volt. A város
harminc éve várt erre a sikerre.
Az egész város ünnepelt, ráadá-
sul a női kézilabdázók első Baj-
nokok Ligája-győzelme miatt
kettős sikernek örülhettek a
győriek” – mesélte Pátkai Máté
lapunknak.

Bár már tíz év eltelt, a focista
számára olyan, mintha csak teg-
nap rendezték volna a Ferencvá-
ros elleni, mindent eldöntő rang -
adót, amelyen végül 1–0-ra
nyert az ETO.
„Telt házas, kiváló hangulatú
meccset játszottunk a Fradival,
és a győzelmünknek köszönhe-
tően, bebiztosítottuk az arany-
érmet. Számomra azért is volt
különleges a találkozó, mert ko-
rábban, amikor az MTK-val baj-
nok lettem, teljesen más volt a
körítés. Idegenben játszva bizto-

sítottuk be az elsőséget, míg az
ETO-val ez hazai pályán jött ösz-
sze. Sok ezer győri szurkoló előtt
diadalmaskodtunk, aztán pedig
fergeteges ünneplés vette kez-
detét” – tette hozzá Pátkai.

A 23-szoros magyar válogatott
középpályást nemcsak a futball
miatt fűzik szép emlékek Győr-
höz.
„Nagyon szerettem a városban
élni, jó szívvel emlékszem vissza
a Győrben eltöltött három és fél
évre. Érzelmileg azért is áll közel
hozzám ez az időszak, mert ak-
kor született meg az első gyer-
mekem. A korábbi csapattársak-
kal egyébként szerencsére meg-
maradt a jó viszony. Sokakkal
még ma is tartom a kapcsolatot,
többek között Lang Ádámmal,
Koltai Tamással és Varga Ro-
landdal is gyakran beszélek” –
fejtette ki Pátkai Máté.

Szerző: Pécskai István
Fotó: mlsz.hu




